

一位陌生女子来到廊泊路沧县段一家轮胎维修店,要感谢一名“红衣小伙”。原来,事情起因是店主谢浩20多天前做的一件事——

## 一场“双向奔赴”的感动

本报记者 姚连红

沧县33岁的轮胎维修店店主谢浩,看到路边一名女士手部受伤后,驱车20公里将她送到医院。12月13日,这名女子专门来到维修店道谢。

### 驱车20公里送医

33岁的谢浩在105国道廊泊路沧县段经营着一家轮胎维修服务店。当天中午,他在店门口给顾客换轮胎,无意间看到3个人正在公路边徘徊。“当时是两名上岁数的男士,还有一名40多岁的女士,好像一直在拦车。”谢浩觉得不对劲,随后把活儿交给工人,朝着他们走过去。

来到3个人跟前,谢浩才注意到,女子的一只手腕在流血。她用另一只手攥着受伤的手腕,一边拦车一边说“疼”。

“这儿不好打车,上我车,我带你们去。”得知女子要去医院就诊,谢浩马上招呼他们上车。随后,谢浩一路疾驰,赶往20多公里外的医院。

路上,谢浩了解到女子是干活时不小心摔倒,被玻璃划伤了手腕。来到市区后,女子觉得不好意思,想下车乘坐出租车,被谢浩果断拒绝。

10多分钟后,谢浩载着女



热心人谢浩

子赶到医院。看医生为女子包扎好伤口后,他便默默离开了医院。

### “救命的事,咱不能忘”

谢浩认为,这只是一件举手之劳的小事,早就抛之脑后。可没想到,20多天后,女子和家人

竟然“找上门”。

12月13日下午,谢浩正巧不在店里。一男一女来到轮胎店。女子进门就问:“穿红衣服的小伙子是在这干活吗?他前段时间送我去的医院。”

女子说,她受伤后做了手术。身体康复后专程找到这家轮胎店,一定要当面谢谢当时送他就医的好心人。“素不相识,能主

动开车送我去医院,心里特别感动。这是救命的事,咱不能忘。”女子和家人还带来了礼品表达诚意。

事后,谢浩得知此事后也非常感动,没想到事情过去那么多天了,人家还惦记着这事。他将此事发到网络平台后,引来众多网友关注和点赞。“当助人为乐遇到知恩图报,是双向奔赴的感

动”“这个冬天真让人温暖”“两家都是讲究人”……

记者了解到,谢浩是个热心肠。前段时间,有车辆被困在路上,他主动为司机送去食物和水;两辆车追尾,谢浩忙活几个小时帮司机调换车头。“谁都会遇到难事,遇到了帮一把,彼此都觉得温暖。”谢浩笑着说。

### 扫码看视频 新闻料更多

沧县店主谢浩驱车20公里送女子就医,事后她竟“找上门”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 2024年沧州市职工乒乓球赛圆满结束



本报讯(记者 吕依霖)12月17日至18日,“中行杯”2024年沧州市职工乒乓球比赛在沧州市工人文化宫举行(左图)。

本次比赛由沧州市总工会主办,吸引了全市各行业的35支队伍、180余名职工参赛。本次比赛采取分组循环赛与淘汰赛相结合的赛制,并安排了专业的裁判团队进行执裁。

伴随着热烈的掌声,比赛正式拉开帷幕。选手们挥汗如

雨、斗志昂扬。他们灵活运用各种技巧,展现出高超的技艺和精彩的攻防回合。场下的观众也被选手们精湛的球技所吸引,加油声、鼓励声、呐喊声此起彼伏,现场气氛热烈。经过一天半的时间,选手们角逐出了冠军、亚军、季军。

“打得很快!也在比赛中结交了志同道合的朋友,希望能多多举办这样的赛事。”参赛选手王健笑着说。

## 嗓子疼得像吞刀片 竟是咖啡惹的祸

医生:饮用过量导致反流性咽喉炎

本报讯(记者 孙亮)日前,家住市区的黄女士一觉醒来,觉得嗓子疼痛难忍,喝口水就像吞刀片一样疼。她到医院检查后被确诊为反流性咽喉炎,而导致这种病症的主要原因竟是她每天喝大量的咖啡。

据黄女士介绍,她在市区一家文化公司从事行政文案工作。为了保持精神饱满,她一直有喝咖啡的习惯,经常是一杯接着一杯。她日常的三餐也不规律,基本不吃晚餐,饿了就吃些零食。最近,黄女士总觉得咽喉有异物感,有时会感觉干痒。开始她也没在意,以为是感冒症状,便吃了几片消炎药。直到嗓子疼得实

在受不了了,她才来到市人民医院耳鼻喉科就诊。

医生给黄女士做了喉镜检查,发现她的咽喉部位出现红肿,是咽喉反流引起的症状,即反流性咽喉炎。详细询问了黄女士的生活习惯后,医生认为她平时大量喝咖啡是主要病因。

医生表示,虽然适量饮用咖啡可起到提神醒脑的作用,但并不是所有人都适宜喝咖啡,比如反流性疾病患者、心律失常人群和高血压患者等。反流性咽喉炎是慢性咽喉炎的一种,主要症状为咽喉异物感、咽喉痛、持续性清嗓等。如果市民出现以上症状,应及时就医治疗。



日前,新华区志强路社区组织工作人员、辖区物业公司负责人、志愿者学习心肺复苏的急救知识和操作要点。

刘冰祎 王亚男 摄

## 肃宁县第二实验小学 带孩子参观发电厂

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 岳秋景 刘爱杰 马海娜)近日,肃宁县第二实验小学组织师生到垃圾发电厂,让他们自己去寻找“垃圾都去哪儿了”的答案。

在发电厂,孩子们看到巨大的抓斗机将垃圾放进垃圾料斗中,都很好奇它们下一步会被送去哪里。讲解员告诉他们,这些垃圾经过发酵和脱水处理,下一步就会被推料机推入炉膛燃烧。在发电厂的“大脑”——垃圾处理监控室,孩子们全面了解了垃圾焚烧发电的知识,亲眼见证城市生活垃圾“变废为宝”的过程。活动中,讲解员耐心地为孩子们讲解了生活垃圾经过无害化、减量化、资源化处置,最终实现经济、环境、社会效益的全过程。

## 黄骅交通社区 开展爱国主义教育

本报讯(记者 刘冰祎)日前,渤海新区黄骅市驿东街道交通社区联合辖区单位为职工开展爱国主义教育。

活动中,交通社区组织辖区单位的部分工作人员学习革命历史。大家通过观看实物展品、图片资料,感受革命先辈们英勇奋斗、无私奉献的精神。活动现场还设置了许愿纸板。大家在纸板上写下各自的心愿,表达对和平的期许和当下幸福生活的感悟。